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著者・編者（訳者） タイトル 出版社 年 備考
アイスナー，パーヴェル
（金井裕／小林敏夫）

カフカとプラハ 審美社 1975

愛知県生活改善実行
グループ連絡研究会編

あいちの味パート 2 愛知農業普及協会 1987

饗庭孝男 日本の隠遁者たち 筑摩新書 2000
青江舜二郎 宮沢賢治 講談社現代新書 1974
赤松克麿 日本社会運動史 岩波新書 1952
秋山健二郎他 現代日本の底辺 2　行商人と露天商 三一書房 1960
秋山さと子 夢診断 講談社現代新書 1981 赤線
秋山駿 人生の検証 新潮社 1990 赤線
秋山駿 無用の告発 河出書房新社 1976
芥川龍之介 奉教人の死 岩波文庫 1948
浅野順一 ヨブ記 岩波新書 1968
朝日ジャーナル編集部編 まちの政治　むらの政治 勁草書房 1965
朝日新聞社 新しい農村　1968 年朝日農業賞・ルポと資料 朝日新聞社 1968
朝日新聞社編 身近な動物たち 朝日新聞社 1962
朝日新聞社科学部編 心のプリズム 朝日新聞社 1972
足田輝一 草木を訪ねて三百六十五日 新潮選書 1981
アジェンデ，イザベル
（木村栄一／新谷美紀子）

エバ・ルーナ 図書刊行会 1994

アスムス他（鹿島保夫） 芸術の認識と典型 未来社 1955
阿奈井文彦 アホウドリ，葬式にゆく 晶文社 1976

松下清雄蔵書目録（1）

本目録は，松下静枝氏よりご寄贈いただいた，故・松下清雄氏の蔵書一覧である。目録は下
記の要領で作成した。

1．蔵書を書籍，雑誌に分類し，前者は著書（訳者）・書名・出版社・出版年・備考の順に，後
者は誌名・号数・出版社・出版年・備考の順に記載した。
2．書籍は著書名の 50 音順，雑誌は誌名の 50 音順で整理した。ただし，文学全集など複数著者
の作品をシリーズ化したものについては，全集としての一体性を一覧できるよう著者ごとで
はなくタイトルごとに記載している。
3．松下氏が同じ書籍を 2冊所有していた場合，書誌情報もそのつど 2列分記載した。
4．備考欄には，蔵書に書き込まれていた線やメモ，印などの有無，またはメモ用紙，原稿用紙，
写真，新聞記事など挿まれていたものについての情報を記載している。
5．書誌情報については全て奥付に従った。

岩間優希／原　佑介（目録作成）
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安部公房 内なる辺境 中央公論社 1971 赤線
安部公房 榎本武揚 中公文庫 1973
安部公房 けものたちは故郷をめざす 新潮文庫 1970
安部公房 箱男 新潮社 1973
安部公房 発想の周辺 新潮社 1974
安部公房 密会 新潮社 1977
安部公房 未必の故意 新潮社 1971
阿部珠理 アメリカ先住民の精神世界 NHKブックス 1994
阿部知二他編 西洋故事物語 河出書房新社 1964
網野善彦 日本中世の民衆像 岩波新書 1980
網野善彦他 日本像を問い直す 小学館 1993
新井智 聖書　その歴史的事実 NHKブックス 1976
アラゴン（小林正／関義） スタンダールの光 青木書店 1956 赤線，

新聞記事
アラゴン（小場瀬卓三） レ・コミュニスト（1） 三一書房 1952
有吉佐和子 華岡青洲の妻 新潮社 1967
アルチュセール
（河野健二／田村俶）

甦るマルクスⅠ 人文書院 1968

アルトー（安堂信也） 演劇とその形而上学 白水社 1965 赤線
アルブレ，ポール（黒田憲治）伝記　スタンダール 人文書院 1956
アルベレス，R・M
（新庄嘉章／平岡篤頼）

現代小説の歴史 新潮社 1965

アルベレス，R・M他
（河野良男）

カフカ論 審美社 1972

アレクサンドロフ，V
（高橋正）

ソビエトの悲劇 弘文堂 1963

粟津則雄 アルテュール・ランボオ NHKブックス 1973
安東仁兵衛 戦後日本共産党私記 現代の理論社 1976
安東仁兵衛 続・日本の社会主義政党 現代の理論社 1976 著者サイン
アントニオ・グラムシ
研究所編

グラムシ研究 (1) 合同出版社 1963

アントニオ・グラムシ
研究所編

グラムシ研究 (2) 合同出版社 1963

安楽庵策伝 醒睡笑（上） 角川文庫 1964
安楽庵策伝 醒睡笑（下） 角川文庫 1964
いいだもも 自民党大溶解の次は何か？ 社会批評社 2001
いいだもも 大衆文化状況を超えるもの　文化と革命 晶文社 1965
いいだもも プロレタリア世界革命論序説 三一書房 1971 著者サイン
いいだもも他編 いまマルクスがおもしろい 有斐閣新書 1988
家永三郎 数奇なる思想家の生涯 岩波新書 1955
家永三郎 太平洋戦争 岩波書店 1968
生田あい 共産主義者，奔走す 論創社 1999 紙（寺尾

五郎死）
生田あい 誤謬―党と国家一体化の「神話」 論創社 2001
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生田あい／小西誠他 検証　党組織論 社会批評社 2004
井汲卓一他編 現代マルクス主義入門（上） 合同出版社 1963
井汲卓一他編 現代マルクス主義入門（下） 合同出版社 1963
池内紀 風刺の文学 白水社 1978
池上重朗 現代革命論争 青木書店 1961 赤線
池波正太郎 真田騒動 新潮文庫 1984
伊澤信久 紀行・流動のアジア 日本放送出版協会 1976 赤線
石井正之助他監修 ルネッサンスにおける道化文学 荒竹出版 1983
石井良助 江戸の刑罰 中公新書 1964
石垣純二 健康ごよみ三百六十五日 家の光協会 1962
石垣辰男 労働組合運動に生きる 光陽出版社 1994 遺族の

謹呈文書
石川淳 狂風記（上） 集英社 1980
石川淳 狂風記（下） 集英社 1980
石川淳 至福千年 岩波書店 1967
石川啄木 石川啄木全集 5巻 改造社 1929 河野次郎

サイン
石田英一郎 桃太郎の母 講談社 1966
石田充之他 シンポジウム　親鸞 講談社 1973
石牟礼道子 葛のしとね 朝日新聞社 1994 赤線，新聞

切抜き
石牟礼道子 苦界浄土 講談社文庫 1972
石牟礼道子 陽のかなしみ 朝日文庫 1991
石母田正 中世的世界の形成 岩波文庫 1985
泉鏡花 草迷宮 岩波文庫 1985
泉鏡花 歌行燈 岩波文庫 1936
泉鏡花 春昼・春昼後刻 岩波文庫 1987
泉大八 アクチュアルな女 三一書房 1961 コメント

書き込み
磯田光一 左翼がサヨクになるとき 集英社 1980
磯田光一 戦後史の空間 新潮選書 1983 赤線
イタリア共産党編
（長南芳樹）

イタリア共産党小史 国民文庫 1954 赤線

市井三郎 歴史と進歩とはなにか 岩波新書 1971
一條重美 日本プロレタリヤ文藝理論史 彰考書院 1948 黒線，書き

込み
一柳茂次追悼集刊行会編 一柳茂次　著作・回想 社会評論社 2002 付箋添付（松

下に関する
記述箇所）

一柳茂次追悼集刊行会編 一柳茂次　著作・回想 社会評論社 2002 著者から
の手紙

井筒俊彦 東洋哲学覚書　意識の形而上学 中公文庫 2001
（井筒俊彦訳） コーラン　（上） 岩波文庫 1957 赤線
イーデン，アンソニー
（湯浅義正／町野武）

イーデン回顧録　（1） みすず書房 1960
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イーデン，アンソニー
（湯浅義正／町野武）

イーデン回顧録　（2） みすず書房 1960

伊藤勝彦 対話・思想の発生 番町書房 1957
稲垣真美 仏陀を背負いて街頭へ 岩波新書 1976
稲垣真美 兵役を拒否した日本人 岩波新書 1972
犬田卯 日本農民文学史 農産漁村文化協会 1958
犬田卯他 愛といのちと 新潮文庫 1984
井上ひさし 吉里吉里人 新潮社 1981
井上光晴 井上光晴作品集第 1巻 勁草書房 1965
井上光晴 幻影なき虚構 勁草書房 1966
井上光晴 心優しき叛逆者たち（上） 新潮社 1973
井上光晴 心優しき叛逆者たち（下） 新潮社 1973
井上光晴 疲れた人（上） 集英社 1981
井上光晴 疲れた人（下） 集英社 1981
井上光晴 ファシストたちの雪（上） 集英社 1978
井上光晴 辺境 集英社文庫 1997
井上光晴 未青年 新潮社 1952
井上光晴 眼の皮膚 勁草書房 1963
井上靖 白い牙 集英社文庫 1977
井上靖 少年・あかね雲 新潮文庫 1978
井上靖 星と祭 角川文庫 1975
井上靖他 猟銃・脱出・警視総監の笑い・俘虜記 家城書房 1950
井之口政雄 日本共産党に関する諸問題 新興出版社 1956
茨城県老人クラブ連合会編 お年よりの書いた生活の知恵 暁印書館 1980
茨城県老人クラブ連合会編 続・お年よりの書いた生活の知恵 暁印書館 1981
茨木のり子 うたの心に生きた人々 ちくま文庫 1994
井伏鱒二 黒い雨 新潮社 1966
今井賢一 情報ネットワーク社会 岩波新書 1984 赤線
今崎暁巳 故郷は緑なり 労働旬報社 1982 赤線
井村君江 妖精学入門 講談社現代新書 1998
色川大吉 自由民権 岩波新書 1981
色川大吉 明治人―その青春群像 人物往来社 1965
色川大吉 明治の文化 岩波書店 1970
岩田弘 世界資本主義 未来社 1964
岩手県農村文化懇談会編 戦没農民兵士の手紙 岩波新書 1961
岩波文庫編集部編 私と岩波文庫 岩波文庫 1997
岩村忍 暗殺者教団 筑摩書房 1964 三井肥料

通信メモ
ヴィスコンティ，ルキノ他
（大条成昭）

ヴィスコンティ＝プルースト 筑摩書房 1984

ヴィノグラートフ他
（山田広行）

スターリン言語学と文学芸術論 未来社 1955

ヴェイユ，シモーヌ
（田辺保）

重力と恩寵 ちくま学芸文庫 1995
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ヴェイユ，シモーヌ
（黒木義典／田辺保）

労働と人生についての省察 勁草書房 1967

植草甚一 ジャズの前衛と黒人たち 晶文社 1967
上田誠也 新しい地球観 岩波新書 1971
上田正昭 日本神話 岩波新書 1970
上山春平 照葉樹林文化 中公新書 1969
上山春平 日本の思想 サイマル出版会 1971
上山春平 日本のナショナリズム 至誠堂 1965
ヴォズネセーンスキイ
（草加外吉）

藝術の青春 群像社 1984 赤線

ヴォスレンスキー，M・S
（佐久間穆／船戸満之）

ノーメンクラツーラ－ソヴィエトの赤い
貴族

中央公論社 1981 赤線

宇佐見誠次郎編 日本資本主義講座　戦後日本の政治と経済 岩波書店 1954 赤印，赤線
臼井勝美 日中戦争 中公新書 1967
臼井吉見 安曇野　第一部 ちくま文庫 1987
臼井吉見 戦後 1巻　回顧と展望（1） 筑摩書房 1965
臼井吉見 戦後 2巻　回顧と展望（2） 筑摩書房 1966
臼井吉見 戦後 3巻　日本の出来事 筑摩書房 1966
臼井吉見 戦後 4巻　人間・社会・歴史 筑摩書房 1966
臼井吉見 戦後 5巻　人間・社会・教育 筑摩書房 1966
臼井吉見 戦後 6巻　人と文学（1） 筑摩書房 1966
臼井吉見 戦後 7巻　人と文学（2） 筑摩書房 1966
臼井吉見 戦後 8巻　人間・社会・文学（1）　 筑摩書房 1966
臼井吉見 戦後 9巻　人間・社会・文学（2） 筑摩書房 1966
臼井吉見 戦後 10 巻　人間・社会・文学（3） 筑摩書房 1966
臼井吉見 戦後 11 巻　人間・社会・読書（1） 筑摩書房 1966
臼井吉見 戦後 12 巻　人間・社会・読書（2） 筑摩書房 1966
臼井吉見監修 戦後文学論争　（上） 番町書房 1972
臼井吉見監修 戦後文学論争　（下） 番町書房 1972
宇田川竜男 ネズミ 中公新書 1965
内田清之助 鳥の歳時記 創元社 1957
梅原猛 梅原猛著作集 8　神々の流竄 集英社 1981
梅原猛 小栗判官 新潮社 1991
梅原猛 地獄の思想 中公新書 1967
梅本克己 人間論̶マルクス主義における人間の問題 三一書房 1962 赤線
梅本克己 唯物史観と現代 岩波新書 1967
梅本克己他編 現代日本の革新思想 河出書房新社 1966 赤線
ウルフ，トマス（大沢衛） 天使よ故郷を見よ（下） 新潮文庫 1955 赤線
エイゼンシテイン他
（樹下節）

映画シナリオ論 理論社 1963

江上波夫 騎馬民族国家 中公新書 1967
江口朴郎他監修 日本の中の朝鮮　シリーズ・日本と朝鮮 4 太平出版社 1966
江藤淳 一族再会＜第一部＞ 講談社 1963
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江藤淳 江藤淳著作集 5　作家は行動する　他 講談社 1967 赤線
江藤淳 自由と禁忌 河出書房新社 1984 赤線，赤星
江藤淳 昭和の文人 新潮社 1989 赤線
江藤淳 対談集　文学と思想 河出書房 1967
NHK取材班 失われた時への旅 NHK出版 1974
NHK取材班 刻まれた情念 NHK出版 1975
NHK取材班 壮大な交流 NHK出版 1975
江原昭善他 猿人 中央公論社 1976
エフトゥシェンコ，E
（工藤幸雄）

早すぎる自叙伝 新潮社 1963 赤線

エラスムス（渡辺一夫） 痴愚神礼讃 岩波文庫 1954
エレンブルグ（木村浩） ふらんすノート 岩波新書 1962 赤線
エレンブルグ（泉三太郎） 雪どけ 新潮社 1955
エレンブルグ，イリヤ
（木村浩）

わが回想（2） 朝日新聞社 1962

エレンブルグ，イリヤ
（木村浩）

わが回想（3） 朝日新聞社 1963

エレンブルグ，イリヤ
（木村浩）

わが回想（4） 朝日新聞社 1963

円地文子 女坂 新潮文庫 1961
遠藤周作 侍 新潮社 1980
遠藤周作 沈黙 新潮社 1966
遠藤周作，三浦朱門 キリシタン時代の知識人 日経新書 1967
生出泰一 実話　みちのくよばい物語 河童仙 1975
オウエル，G
（鈴木隆／山内明）

カタロニア讃歌 現代思潮社 1966

オーウェル，G（新庄哲夫）1984 年 ハヤカワ文庫 1972
大内力 アメリカ農業論　 東京大学出版会 1965
大内力 日本現代史大系　農業史 東洋経済新報社 1960
大江健三郎 大江健三郎全作品 1 新潮社 1966
大江健三郎 沖縄ノート 岩波新書 1970
大江健三郎 鯨の死滅する日 文藝春秋 1972
大江健三郎 壊れものとしての人間 講談社 1970
大江健三郎 同時代ゲーム 新潮社 1984
大江健三郎 ヒロシマ・ノート 岩波新書 1965
大岡昇平 レイテ戦記　（上） 中公文庫 1974
大岡昇平 レイテ戦記　（中） 中公文庫 1974
大岡昇平 レイテ戦記　（下） 中公文庫 1974
大岡信 抽象絵画への招待 岩波新書 1985
大川進 村の共同化をたずねて 神奈川県農村

文化協会
1961

大熊一夫 ルポ・精神病棟 朝日新聞社 1973
大河内一男編 岩波小辞典　労働運動 岩波書店 1956
大河内昭爾 粗食派の饗宴 文化出版局 1987
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大越愛子 フェミニズム入門 ちくま新書 1996 赤線
大島清 西方からの手紙 御茶の水書房 1964
大島清 米と牛乳の経済学 岩波新書 1970
大野晋 日本語をさかのぼる 岩波新書 1974
大野義輝他 お天気歳時記 雪華社 1964
大林多良 日本神話の起源 角川新書 1961 赤線
大牟羅良 ものいわぬ農民 岩波新書 1958
岡義武 現代日本の政治過程 岩波書店 1958 黒印
岡倉古志郎他編 新植民地主義 岩波書店 1964
尾形昭二 ソ連の社会保障 大月書店 1959
岡田章雄 天草時貞 吉川弘文館 1960 赤線
岡田晋 日本人のイメージ構造 中公新書 1972
岡田晋 日本人のイメージ構造 中公新書 1972
岡田直次 スタンダールの復活　革命・社会・文学 NHKブックス 1988 赤線
岡本隆三他監修 毛沢東思想と創作方法 ハト書房 1953
小川国夫 小川国夫集 河出書房新社 1971
小川環樹選訳 蘇東坡詩選 岩波文庫 1975
小川徹 亡国の理想―肉体的映画文明論 七曜社 1963
奥崎謙三 ヤマザキ，天皇を撃て！ 三一書房 1982
小倉朗 現代音楽を語る 岩波新書 1970
小倉武一 日本農業は活き残れるか（下） 農産漁村文化協会 1987
長田弘 アウシュヴィッツへの旅 中公新書 1973 赤線
長田弘 すべてきみに宛てた手紙 晶文社 2001
大佛次郎 詩人・地霊・パナマ事件 朝日選書 1976 赤印
大佛次郎 天皇の世紀（1） 朝日新聞社 1977
大佛次郎 天皇の世紀（2） 朝日新聞社 1977
大佛次郎 天皇の世紀（3） 朝日新聞社 1977
尾崎秀樹 ゾルゲ事件 中公新書 1963
オースター，ポール
（柴田元幸）

幽霊たち 新潮社 1989

小田実 アメリカ 河出書房新社 1962
小田実 「民」の論理，「軍」の論理 岩波新書 1978
小田実編 ベトナムのアメリカ人―残虐行為とその意味 合同出版 1966 赤線
落合秀男 スマトラの曠野から NHK出版 1975 赤線
小尾郊一 中国の隠遁思想 中公新書 1988
折口信夫 折口信夫全集 2　古代研究（民俗学篇 1） 中央公論社 1965
甲斐静馬 中近東 岩波新書 1957 赤線
海軍兵学校第 78 期会編 海軍兵学校第 78 期業種別名簿 丸井工文社 1975
開高健 歩く影たち 新潮社 1979
開高健 声の狩人 岩波新書 1962 赤線
開高健 パニック・裸の王様 新潮文庫 1960
開高健 ピカソはほんまに天才か 中公文庫 1991 赤線



－ 206 －

立命館言語文化研究20巻 2 号

貝塚茂樹 諸子百家 岩波新書 1961 赤線
カイヨワ
（清水幾太郎／霧生和夫）

遊びと人間 岩波書店 1970

カウツキー，カール
（向坂逸郎）

農業問題　上巻 岩波文庫 1946 赤線

郭沫若他編
（中国文学芸術研究会）

文学・藝術の繁栄のために 駿台社 1954

笠井潔 終焉の終り 福武書店 1992 赤線
笠原一男 親鸞 NHKブックス 1973 赤線
梶井功 農業改革の理論 農林統計協会 1988
カスタネダ，カルロス
（真崎義博）

呪術師と私 二見書房 1972

鹿地亘 自伝的な文学史 三一新書 1959 赤線
梶井基次郎 檸檬 新潮文庫 1967
片岡弥吉 長崎の殉教者 角川選書 1970
片岡弥吉 長崎の殉教者 角川選書 1970
片岡弥吉 踏絵 NHK出版 1969
勝部元，安東正明編 人民民主主義国家論 三一書房 1954
勝又鎮夫 一揆 岩波新書 1982 赤線
加藤栄二 美しい未来を求めて―遠藤元治 27 才の生涯 遠藤元治を知る会 1972 小冊子
加藤周一 現代ヨーロッパの精神 岩波書店 1992 赤線
加藤周一 日本文学史序説　（上） 筑摩書房 1975
加藤正 加藤正全集 1　政治と哲学の自立性 現代思潮社 1963 赤線
金子武雄 日本のことわざ　（上） 朝日文庫 1986
金子光晴 絶望の精神史 光文社 1965 赤線
金子光晴 マレー蘭印紀行 中公文庫 1978
カフカ，F
（川村二郎／円子修平）

カフカ全集Ⅰ 新潮社 1980 赤線

カフカ，F（前田敬作） カフカ全集Ⅱ 新潮社 1981 赤線
カフカ，F（飛鷹節） カフカ全集Ⅲ 新潮社 1981 赤線
カフカ，F（千野栄一） カフカ全集Ⅳ 新潮社 1981
カフカ，F（中野孝次） カフカ全集Ⅵ 新潮社 1981 赤線
カポーティ，トルーマン
（竜口直太郎）

夜の樹 新潮社 1970 葉書

鎌田慧 ドキュメント　屠場 岩波新書 1998
上笙一郎 満蒙開拓青少年義勇軍 中公新書 1973 赤線
神山武広編 山に働く人々（1） 全林野労働組合

中央本部
1958

神山武広編 山に働く人々（2） 全林野労働組合
中央本部

1958

カミュ，A（高畠正明） 太陽の讃歌 新潮文庫 1974
カミュ，A（高畠正明） 直観 新潮社 1974
亀山郁夫 ロシア・アヴァンギャルド 岩波新書 1996 赤線，黒線
蒲生礼一 イスラーム 岩波新書 1958 赤線



－ 207 －

松下清雄蔵書目録（1）

蒲生礼一 ペルシアの詩人 紀伊國屋書店 1964
カランジャ，R・K
（甲斐静馬）

現代アラブ世界 理論社 1960 赤線

ガール（山内義雄） チボー家の人々 白水社 1956
カロッサ，ハンス
（片山敏彦）

カロッサ全集 1　詩集 養徳社 1950

カロッサ，ハンス
（若林光夫）

カロッサ全集 10　イタリア紀行 養徳社 1950

カロッサ，ハンス
（片山敏彦）

カロッサ全集 14　老手品師 養徳社 1950

カロッサ，ハンス
（岡田朝雄／西義之）

幼年時代・青春変転 三修社 1980

河合悦三 農業と農民はどうなるか 岩波新書 1962
河合悦三 農村の生活 岩波新書 1952
河合悦三 労働者と農民 三一書房 1959
川井一之 ニューバイオテクノロジー 明文書房 1985
川勝久 情報整理学 ダイヤモンド社 1970
河北新報社編集局編 むらの日本人－ 70 年代・東北農民の生き方 勁草書房 1975 赤線
河出書房新社編集部編 わが世代　昭和四年生まれ 河出書房新社 1980
川端康成 伊豆の踊子 新潮文庫 1950 名刺
川端康成 雪国 新潮文庫 1947 黒印
川村知哉 東日本国民宿舎 日本交通公社

出版事業局
1969

キェルケゴール（斎藤信治）死に至る病 岩波文庫 1949
菊池敬一他編 あの人は帰ってこなかった 岩波新書 1964
菊地三郎 中国現代文学史 青木書店 1953
菊地泰次 農家の経営診断入門 家の光協会 1964
菊地昌典 歴史としてのスターリン時代 盛田書店 1966
岸田秀 ものぐさ精神分析 中公文庫 1982 赤線
木田元 現象学 岩波新書 1970
木田元 現象学 岩波新書 1970
きだみのる にっぽん部落 岩波新書 1967
北畠宏泰 ひとりひとりの戦争・広島 岩波新書 1984
木戸蓊 激動の東欧史 中公新書 1990
木戸田四郎 明治維新の農業構造 御茶の水書房 1960
木下順二 子午線の祀り 河出書房新社 1979
木下義盛他 農協 東洋経済新報社 1965
木庭宏 ハイネの見た夢 NHKブックス 1994 赤線
金石範 火山島　Ⅰ 文藝春秋 1983
木村健太郎 図解トランプの遊び方 梧桐書院 1965
木村茂光 ハタケと日本人 中公新書 1996
木村文平 米軍の諜報戦略 東京ライフ社 1956
協同組合経営研究所編 転機の農協／うごく農民 協同組合経営研究所 1964
近代文学同人編 近代文学の軌跡 豊島書房 1968



－ 208 －

立命館言語文化研究20巻 2 号

久野収他 久野収対話集・戦後の渦の中で 3　
思想史の周辺

人文書院 1972

久野収他 現代日本の思想 岩波新書 1956 赤線
熊田亨 砂漠に渇いたもの－中東 1944 ～ 1958 年 東洋経済新報社 1959 赤線
倉沢博 日本林業の生産構造　限定版 地球出版 1961
暮らしの手帖編集部編 戦争中の暮らしの記録　保存版 暮らしの手帖社 1972
グラス，ギュンター
（高本研一／宮原朗）

自明のことについて 集英社 1970

グラス，ギュンター
（高本研一）

猫と鼠 集英社 1968

倉橋由美子 反悲劇 河出書房新社 1971
倉橋由美子 わたしのなかのかれへ（上） 講談社文庫 1973
倉橋由美子 わたしのなかのかれへ（下） 講談社文庫 1973
グラムシ，A（代久二編） グラムシ選集 1　歴史の代価　他 合同出版社 1961
グラムシ，A（代久二編） グラムシ選集 2　史的唯物論（2）　他 合同出版社 1961
グラムシ，A（代久二編） グラムシ選集 3　アメリカニズムとフォード

主義　他
合同出版社 1961

グラムシ，A（藤沢道郎編）グラムシ選集 4　新君主論　他 合同出版社 1961
倉本聰 ニングル 理論社 1985
倉本器征 水田農業の発展条件 農林統計協会 1988
クリエジェル（野地孝一） ユーロコミュニズム 岩波新書 1978
栗原成郎 ロシア異界幻想 岩波新書 2002 赤線
グリュックスマン（田村俶）現代ヨーロッパの崩壊 新潮社 1981
グリルパルツァー
（福田宏年）

ウィーンの辻音楽師 岩波文庫 1979

グリーン，G（本多顕彰） 権力と栄光 新潮文庫 1959
クレア，K・E他編
（川喜多喬他）

レーニン以後のヨーロッパ・マルクス
主義（上）

現代の理論社 1973 赤線

クレア，K・E他編
（川喜多喬他）

レーニン以後のヨーロッパ・マルクス
主義（下）

現代の理論社 1973

黒井千次 失うべき日 集英社文庫 1977
黒井千次 五月巡歴 河出書房新社 1977
黒井千次 時間 河出書房新社 1969
黒井千次 走る家族 集英社文庫 1978
黒江光彦 シャルダン 新潮社 1975
クロスニー，ハーバート
（関利枝子他）

ユダの福音書を追え 日経ナショナル　ジ
オグラフィック社

2006 赤線，書き
込み，折込

クロソウスキー，P
（遠藤周作／若林真）

ロベルトは今夜 河出書房新社 1962 赤線

黒田辰男 ロシヤ・シンボリズム研究 光和堂 1979
黒沼健 世界の神々と性 山王書房 1967
桑子敏雄 感性の哲学 NHK出版 2001
クンデラ，M（千野栄一他）微笑を誘う愛の物語 集英社 1992
クンデラ，M（菅野昭正） 不滅 集英社 1992
ゲオルギウ（河盛好蔵） 二十五時 角川文庫 1967
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ゲーテ（高橋健二） ゲーテ格言集 新潮文庫 1952
ゲバーラ，エルネスト・
チェ（神代修）

ゲバーラ回想記　革命戦争の旅 青木書店 1967

ケラー（中村政雄） 失はれた笑ひ 岩波文庫 1937
ケラー（堀内明） 七つの伝説他一篇 岩波文庫 1950 赤線
ケラー（伊藤武雄） 緑のハインリヒ（1） 岩波文庫 1949
ケラー（伊藤武雄） 緑のハインリヒ（2） 岩波文庫 1949
ケラー（伊藤武雄） 緑のハインリヒ（3） 岩波文庫 1940
小出正吾 旧約聖書物語（前） 審美社 1967 赤線
幸田文 崩れ 講談社文庫 1994
甲野勇 東京の秘境 校倉書房 1963 赤線
国際連合食糧農業機関 世界農業白書 1961 年 国際食糧農業協会 1962
国立西洋美術館監修 ドイツ表現派展 国立西洋美術館 1971
国立西洋美術館編 バーゼル美術館所蔵作品による

アルノルト・ベックリーン展
国立西洋美術館編 1987

国立西洋美術館編 ブリューゲルとネーデルラント風景画 朝日新聞社 1990
古在由重他編 現代マルクス主義　1 大月書店 1958
古在由重他編 現代マルクス主義　2 大月書店 1958
古在由重他編 現代マルクス主義　3 大月書店 1958
小島信夫 私の作家評伝Ⅰ 新潮選書 1975
小島信夫 私の作家評伝Ⅱ 新潮選書 1975
小島信夫 私の作家評伝Ⅲ 新潮選書 1975
小谷喜美 天の音楽 佛乃世界社 1972
児玉幸多 佐倉惣五郎 吉川弘文館 1958
児玉隆也 君は天皇を見たか 潮出版社 1975 赤線
コット ,ヤン
（蜂谷昭雄／喜志哲雄）

シェイクスピアはわれらの同時代人 白水社 1968

小林元 世界の眼・中東 関書院 1958
小林多喜二 小林多喜二全集　1 富士出版社 1949
小林多喜二 小林多喜二全集　2 富士出版社 1948
小林多喜二 小林多喜二全集　3 富士出版社 1949
小林多喜二 小林多喜二全集　4 富士出版社 1950
小林多喜二 小林多喜二全集　5 富士出版社 1950
小林多喜二 小林多喜二全集　6 富士出版社 1949
小林多喜二 小林多喜二全集　7 富士出版社 1949
小林多喜二 小林多喜二全集　8 富士出版社 1951
小林忠 春信 三彩社 1970
小林喜正 農の心　むらのこころ 山形大江町農業

協同組合
1988

小原徳志 石ころに語る母たち 未来社 1964
小堀巌 死海 中公新書 1963 赤線
小松光一 宇宙の創り方教えます　広場と祭りの

青年論
財団法人富民協会 1987 書状

五味川純平 戦争と人間 1 三一書房 1965
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五味川純平 戦争と人間 2 三一書房 1965
五味川純平 戦争と人間 3 三一書房 1965
小見山憲彦 農業とことわざの科学 日本農林企画協会 1963 赤印
小山久子 七色の海 毎日新聞社 1973
小山弘健 戦後日本共産党史 芳賀書店 1966 赤線
ゴーリキー
（村田晴海／黒田辰男）

母（上） 青木文庫 1952

ゴーリキイ（中村白葉） どん底 岩波文庫 1936 赤線
近藤啓太郎 海 河出書房新社 1967
近藤康男 貧しさからの解放 中央公論社 1953 赤線
近藤康男 続・貧しさからの解放 中央公論社 1954
近藤康男 第三・貧しさからの解放 中央公論社 1955
近藤康男 農文協五十年史 農山漁村文化協会 1990 謹呈本
コンドン，ジョン
（近藤千恵）

異文化間コミュニケーション サイマル出版会 1980

今野圓輔 日本怪談集―幽霊編 社会思想社 1969
紺野与次郎 日本農層の階級分析 新日本出版社 1961
コーンフォース，モーリス
（小松摂郎／白井泰四郎）

史的唯物論 理論社 1954 書き込み

コンラッド（中野好夫） 闇の奥 岩波文庫 1958
西郷信綱 地獄と人間 朝日新聞社 1976
斎藤一郎 戦後日本労働運動史　上 三一新書 1956
斉藤孝 スペイン戦争 中公新書 1961
斉藤司他監修 心臓病の家庭療法 大泉書店 1982
斉藤茂吉 万葉秀歌 (上 ) 岩波新書 1938
斉藤茂吉 万葉秀歌 (下 ) 岩波新書 1938
佐伯順子 泉鏡花 ちくま新書 2000
佐伯真一 戦場の精神史　武士道という幻影 NHKブックス 2004
坂口安吾 坂口安吾評論全集 7　回想自伝篇 冬樹社 1972
坂口安吾 定本　坂口安吾全集 7評論 冬樹社 1967
坂口安吾 ふるさとに寄する讃歌 角川文庫 1971
坂崎乙郎 幻想芸術の世界 講談社現代新書 1969 赤線
坂崎乙郎 反体制の芸術 中公新書 1969
阪本楠彦他編 農業共同化の実態 農村と都市を

むすぶ編集部
1960

坂本徳松 インドシナ人民戦争 三省堂 1971
崎川範行 火事と爆発 ダイヤモンド社 1964
佐久間順蔵 なんだ　かんだ （佐久間順蔵） 1960
佐久間順蔵編 おとうさん（おかあさん）のしごと

―中学生のみた農業と農業生活
農業千葉刊行部 1963 赤線

桜井哲夫 「戦間期」の思想家たち　レヴィ＝
ストロース，ブルトン，バタイユ

平凡社新書 2004 赤線

桜井好朗 日本の隠者 塙書房 1969
佐々木孝 ドン・キホーテの哲学 講談社現代新書 1976 赤線
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笹本駿二 スイスを愛した人びと 岩波新書 1988 赤線
佐多稲子 夏の栞－中野重治をおくる 新潮社 1983
佐多稲子 私の東京地図 講談社文庫 1972
サダット，A・エル
（井上幸治）

ナイルの叛乱 岩波新書 1958

佐藤昇 革新の神話を超えて 現代の理論社 1978
サド，M（澁澤龍彦） 悪徳の栄え 現代思潮社 1963
佐橋文寿 孤立者の系譜 春秋社 1971
サハロフ，アンドレイ
（高橋正）

わが祖国 徳間書店 1975

サマヴィル，ジョン
（久野収／市井三郎）

試練の現代文明 みすず書房 1958

サリンジャー
（野崎孝／井上謙治）

大工よ，屋根の梁を高く上げよ 新潮文庫 1980

サリンジャー（野崎孝） ナイン・ストーリーズ 新潮文庫 1974
サリンジャー（野崎孝） フラニーとゾーイー 新潮文庫 1976
サリンジャー，J・D
（野崎孝）

ライ麦畑でつかまえて 白水社 1984

サルトル（白井浩司） 嘔吐 人文書院 1951
サルトル（佐藤朔） サルトル全集　10　シチュアシオンⅢ 人文書院 1964
サルトル（永戸多喜雄） サルトル全集　24　アルトナの幽閉者 人文書院 1961
サルトル（白井浩司） サルトル全集　22　スターリンの亡霊 人文書院 1957
サルトル（白井浩司） サルトル全集　29　言葉 人文書院 1964 赤線
サルトル
（佐藤朔／白井浩司）

サルトル著作集 1　自由への道　第一部 人文書院 1961 赤印

サルトル
（佐藤朔／白井浩司）

サルトル著作集 2　自由への道　第二部 人文書院 1961 赤印

サルトル
（佐藤朔／白井浩司）

サルトル著作集 3　自由への道　第三部 人文書院 1961

サルトル
（白井浩司／平井啓之）

殉教と反抗Ⅱ 新潮社 1958 赤線

サルトル（安堂信也） ユダヤ人 岩波新書 1956
サルトル（安堂信也） ユダヤ人 岩波新書 1956
サロート，N（白井浩司） 不信の時代 紀伊國屋書店 1958 赤線
椎名麟三 懲役人の告発 新潮社 1969
シェパード，ルーシャス
（小川隆／内田昌之）

ジャガー・ハンター 新潮文庫 1991 赤線

志賀義雄・鈴木市蔵 みなさんに訴える―共産主義者の良心と信念 刀江書院 1964 赤線
時事通信社編 血ぬられた日曜日―東欧の動乱 時事通信社 1956
思想の科学研究会編 共同研究　転向　（上） 平凡社 1959 赤線
思想の科学研究会編 共同研究　転向　（中） 平凡社 1959 赤線
思想の科学研究会編 共同研究　転向　（下） 平凡社 1959 赤線
ジッド（山内義雄） 贋金つかい 新潮文庫 1969 赤線
ジッド（堀口大学） 一粒の麦もし死なずば 新潮文庫 1969 赤線
司馬遼太郎 空海の風景（上） 中央公論社 1975
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司馬遼太郎 空海の風景（下） 中央公論社 1975
司馬遼太郎 歳月 講談社文庫 1971
司馬遼太郎 峠（上） 新潮文庫 1975
司馬遼太郎 峠（下） 新潮文庫 1975
司馬遼太郎 人間の集団について－ベトナムから考える サンケイ新聞社 1973
司馬遼太郎他 歴史の交差路にて 講談社文庫 1991
島崎敏樹 現代人の心 中公新書 1965
しまね・きよし 民権思想と転向 紀伊国屋書店 1969
清水幾太郎 二十世紀の意味 岩波新書 1967
シムノン（木村庄三郎） 黄色い犬 旺文社文庫 1976
社会主義政治経済研究所編 中ソ論争 合同出版社 1963
社会主義政治経済研究所編 続中ソ論争 合同出版社 1963
シュティフター
（手塚富雄）

水晶 岩波文庫 1952

シュティフター
（手塚富雄／藤村宏）

御影石ほか 2篇 岩波文庫 1965

シュトルム（国松孝二） 美しき誘い 岩波文庫 1951
シュトルム（茅野蕭々） 白馬の騎手 岩波文庫 1937
シュトルム（関泰祐） みずうみ 岩波文庫 1953
ジュネ，ジャン（堀口大学）花のノートルダム 新潮社 1953 赤線
ジュリアン，F（西川大二郎）重いくびきの下で 岩波新書 1976
庄司光他 恐るべき公害 岩波新書 1964
ジョンソン，ポール
（清水俊雄）

スエズ戦争 大日本雄弁会
講談社

1957 赤線

シロップ，コンラッド
（雪山慶正）

十月の春　ポーランド戦後史 新興出版社 1965

城山三郎 毎日が日曜日 新潮社 1976
新谷行 アイヌ民族抵抗史 三一新書 1971
神保光太郎編 ドイツ詩集 白鳳社 1968
末広恭雄 エジプトの招き 角川新書 1963
菅忠義 庭木と盆栽 栃木県農業改良協会 1969
杉浦銀策 ハーマン・メルヴィル 冬樹社 1981 赤線
杉浦明平 海の見える村の一年 岩波新書 1961
杉浦明平 哄笑の思想 講談社 1966
杉浦明平 小説　渡辺崋山（上） 朝日新聞社 1971
杉浦明平 小説　渡辺崋山（下） 朝日新聞社 1971
杉本尚次　 日本民家の旅 NHKブックス 1983
杉本苑子 孤愁の岸（上） 講談社文庫 1982
杉本苑子 孤愁の岸（下） 講談社文庫 1982
杉山康彦 芸術と疎外 紀伊國屋書店 1964 赤線
助野健太郎 キリシタンの信仰生活 中央出版社 1957 赤線
助野健太郎 島原の乱 東出版 1967
助野健太郎編者代表 切支丹風土記別巻　研究編 宝文館 1960 赤線
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鈴木敏郎 養豚相談室 農産漁村文化協会 1961 贈呈印
鈴木由郎 内山雨海展 内山雨海遺作展

実行委員会
1989

スターリン（平沢三郎） レーニン主義の基礎について 国民文庫社 1952 書き込み
スターリング
（茂木政／河合伸）

チェコ戦後史の謎 鹿島研究所出版会 1971

スタンダアル
（前川堅市／河盛好蔵）

日記書簡集 竹村書房 1942 赤線

スタンダール
（桑原武夫／生島遼一）

赤と黒　（上） 岩波文庫 1958 赤線

スタンダール（阿部敬二） アンリ・ブリュラールの生涯 冨山房 1940
ストーン，I・F（陸井三郎）危険なアメリカ 徳間書店 1966 赤線
住井すゑ 向い風 新潮文庫 1982
スミス，マーティン・
クルーズ（中野圭二）

ゴーリキー・パーク 早川書房 1982

ゼーガース，A（北通文他）死者はいつまでも若い (上 ) 白水社 1953
ゼーガース，A（伊東勉） トルストイとドストエフスキー 未来社 1966
關敬吾 こぶとり爺さん　かちかち山

－日本の昔ばなし（Ⅰ）
岩波文庫 1956

セグペン，C．H他
（川口正吉）

私という他人－多重人格の病理 講談社 1973

瀬戸内晴美 文学・自分への問い 河出書房新社 1975
瀬間喬 海軍用語おもしろ辞典 光人社 1982
セルバンテス（牛島信明） セルバンテス短編集 岩波文庫 1988
セルーヤ，H（矢島文夫） アラブの思想 白水社 1964
杣正夫 戦後政治史（下） 三一書房 1960 赤印
全国農業協同組合中央会他編 協同組合原則とその解明 協同組合経営研究所 1967
全農林労働組合調査部編 危機に立つ日本農業 全農林労働組合 1961 赤線
ゾラ，エミール
（田辺貞之助／河内清）

大地（上） 岩波文庫 1953

ゾラ，エミール
（田辺貞之助／河内清）

大地（中） 岩波文庫 1953

ゾラ，エミール
（田辺貞之助／河内清）

大地（下） 岩波文庫 1953

ソルジェニツィン
（小笠原豊樹）

消された男 河出書房新社 1963 赤印

ソルジェニーツィン
（木村浩）

収容所群島 1 新潮社 1974

ソルジェニーツィン
（木村浩）

収容所群島 2 新潮社 1974

大後美保 新説　ことわざ辞典 東京堂 1959 赤線
ダ ･ヴィンチ，レオナルド
（杉浦明平）

レオナルド・ダ ･ヴィンチの手記（上） 岩波文庫 1954

高倉弘 日本農業はどうなるか 青木書店 1961 赤線
田口富久治 現代政治とイデオロギー 青木書店 1967
高内敏一 現代日本資本主義論争 三一書房 1961
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高沖陽造著者代表 国民文學論 厚文社 1953 黒線，写真
高木俊輔 それからの志士 有斐閣 1985
高階秀爾 世紀末芸術 紀伊國屋書店 1963
高杉一郎 スターリン体験 岩波書店 1990 赤線
高橋治 派兵－第一部　シベリア出兵 朝日新聞社 1973
高橋和巳 孤立無援の思想 河出書房新社 1966
高橋和巳 生涯にわたる阿修羅として 徳間書店 1970
高橋和巳 悲の器 河出書房新社 1962
高橋和巳 憂鬱なる党派 河出書房新社 1965
高橋健二 ヘルマン・ヘッセ－危機の詩人 新潮選書 1974
高橋康也 道化の文学 中公新書 1977
高橋義人 ドイツ人のこころ 岩波新書 1993 書き込み，赤線
高見順 激流　第一部 岩波書店 1963
高村光太郎（中村稔編） 智恵子抄 角川文庫 1999 編者サイン
田川建三 歴史的類比の思想 勁草書房 1976 赤線
多木浩二 ベンヤミン「複製技術時代の芸術作品」精読 岩波現代文庫 2000
滝浦静雄 時間 岩波新書 1976
滝川勉 東南アジアの農業・農民問題 亜紀書房 1971 赤線
竹内照夫 韓非子（上） 明治書院 1960
竹内照夫 韓非子（下） 明治書院 1960
竹内好 竹内好評論集 1　新編　現代中国論 筑摩書房 1966
竹内好 竹内好評論集 2　新編　日本イデオロギイ 筑摩書房 1966
竹内好 竹内好評論集 3　日本とアジア　 筑摩書房 1966
武田清子 背教者の系譜 岩波新書 1973
竹田青嗣 現象学入門 NHKブックス 1989 赤線
武田泰淳 司馬遷―史記の世界 講談社 1965 赤線，書き込み
武田泰淳 新編　人間・文学・歴史 筑摩書房 1966
武田泰淳 冒険と計算 講談社 1966 赤線
武田泰淳 滅亡について 文藝春秋 1971
太宰治 晩年 新潮文庫 1947
太宰治 パンドラの匣 新潮文庫 1973 赤線
田崎秀一 カオスから見た時間の矢 講談社 2000 赤線
多田富雄他編 老いの様式－その現代的省察 誠信書房 1987
立花隆 中核 VS革マル（上） 講談社 1975
立花隆 中核 VS革マル（下） 講談社 1975
立花隆／利根川進 精神と物質 文春文庫 1933
立原正秋 剣ヶ崎・白い罌粟 新潮文庫 1971
立原正秋 冬の花 新潮文庫 1985
田中克彦 草原の革命家たち 中公新書 1973 赤線
田辺保 パスカル　痛みとともに生きる 平凡社新書 2002
田中英光 田中英光全集 5　風はいつも吹いている　他 芳賀書店 1964
谷川雁他 民主主義の神話 現代思潮社 1966
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谷川健一 常民への照射 冬樹社 1971 赤線
多摩市研究会編 多摩の五千年－市民の歴史発掘 平凡社 1970
玉城哲他 “むら” は現代に生かせるか 農産漁村文化協会 1979
田宮虎彦 菊坂 角川文庫 1956
田宮虎彦 落城・霧の中ほか四篇 岩波文庫 1957
田村進編 現代革命へのアプローチ 合同出版社 1962 赤線
ダーントン，ロバート
（海保真夫／鷲見洋一）

猫の大虐殺 岩波書店 1990 赤線

チェーホフ（神西清） 可愛い女　犬を連れた奥さん 岩波文庫 1940
チェーホフ（米川正夫） 櫻の園 角川文庫 1953 黒線
チェーホフ（神西清） チェーホフの手帖 新潮文庫 1958
チャペック，K（栗栖継） ひとつのポケットから出た話 晶文社 1976
チャペック，K（田才益夫）マクロプロス事件 八月舎 1998
趙樹理 結婚登記 岩波新書 1953
丁玲（岡崎俊夫） 文学と生活 青銅社 1952
知里幸恵編訳 アイヌ神謡集 岩波文庫 1978
ツヴァイク，シュテファン
（飯塚信雄）

変身の魅惑 朝日新聞社 1986

つかこうへい 蒲田行進曲 角川書店 1981
つかこうへい 戦争で死ねなかったお父さんのために 新潮文庫 1979
塚崎真純 エアリアガイド 52　中央高速ドライブの旅 昭文社 1988
築地文太郎 農村革命 中公新書 1964
筑波常治 日本人の思想―農本主義の世界 三一新書 1961 赤線，書き込み
辻邦生 辻邦生集 河出書房新社 1971
土本典昭 わが映画発見の旅―不知火海水俣病

元年の記録
筑摩書房 1979 著者サイン

筒井康隆編 60 年代日本 SFベスト集成 徳間文庫 1980
都筑卓司 時間の不思議；タイムマシンから

ホーキングまで
講談社 1991 赤線

綱沢満昭 日本の農本主義 紀伊国屋書店 1971 赤線，書き込み
綱淵謙錠 苔（たい） 中央公論社 1973
都留重人 岩波小辞典　経済学　改訂版 岩波書店 1955 赤線
鶴島久男 花つくり―温室とハウス 農山漁村文化協会 1964
鶴見和子他編 思想の冒険－社会と変化の新しいパラダイム 筑摩書房 1974 赤線
テイラー，クレスマン
（北代美和子）

届かなかった手紙 文藝春秋 2001 赤線

デヴィドソン，バズル
（内山敏）

アフリカ史案内 岩波新書 1964

デ・クレシェンツォ，L
（谷口勇／ジョバンニ・ピ
アッザ）

疑うということ 而立書房 1995

手嶋福一他 協同組合とは 協同組合経営研究所 1968


